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UVOD 

 

 Biti integrisan u Evropu je prvenstveno šansa u najširem smislu riječi, a ne 

obaveza, opterećenje reformama u svim sferama društvenog života, ili neizvjesnost. 

 Globalizacija svijeta u planetarnim razmjenama koju je uslovio neslućeni 

uspon nauke i tehnologije je nezaustavljiv proces, koji pokazuje superiornost novih 

društvenih odnosa u Evropi u odnosu na sve dosadašnje sisteme i društvene odnose. 

Ti odnosi istovremeno afirmišu i razvijaju najveće društvene vrijednsti, sjedne strane 

nedvosmisleno afirmišu demokartiju, ljudska prava i slobode, a sa druge strane razvijau 

društveno bogatsvo, naučna i kulturna dostignuća. 

U Evropi je upravo priveden kraju period najvećih promena od II Svetskog 

rata naovamo, koji se sastojao od uključivanja nekadašnjih komunističkih zemalja koje 

su uspješno prošle period tranzicije u Evropsku uniju (EU). Time su bar institucionalno 

pokopani podjela Evrope posle II Svjetskog rata i nasleđe «hladnog rata». U periodu koji 

slijedi tek treba da se vidi kako će izgledati i funkcionisati brak između uglavnom zrelih i 

bogatih tržišnih demokratija sa jedne, te novopečenih i pretežno siromašnih tržišnih 

demokratija sa druge strane. Taj poduhvat je od značaja za sve njegove učesnika, ali i za 

ostatak svijeta, jer se radi o najvećem zajedničkom tržištu i najvećem nadnacionalnom 

povezivanju država u jednu celinu u svijetu.  



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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